
Egy osztály, két kirándulás 

 

A 9.A osztály ebben a tanévben két osztálykiránduláson vehetett részt. 2025. 

június 02. napjára Mészáros Ágnes és Vörösné Varga Enikő Melinda 

Tanárnő Budapestre, az Illúziók Múzeumába egy kirándulást szervezett az 

érdeklődő fiatalok számára, azonban a tanárnők kezdeményezése olyan 

népszerű lett, hogy végül osztálykirándulásként került megszervezésre. Az 

egy órás kalandtúra során próbára tehettük a 10.A osztályból érkezett 

vendégeinkkel együtt érzékszerveinket, s közben tudásunkat és 

tapasztalatainkat új élményekkel gyarapíthattuk. Ezt követően egy kis 

városnézés és „shopping” is belefért a programba. Hálás köszönet 

tanárnőknek az ötletért és a kirándulás megszervezésében vállalt 

szerepükért.  

 

A második kirándulást 4 naposra szerveztük, osztályunk közössége úgy 

döntött, hogy idén a Velencei-tó környékére utazunk. A cél kijelölését 

követően következett a szálláshely, Bodzsár Mihály Tanár Úr javaslatára 

megnéztük, hogy milyen lehetőségeket kínál a Bikavölgyi Panzió Agárdon, s 

a szolgáltatásokat látva, azonnal le is foglaltuk az egész Panziót a 2025. 

június 16. és 19. közötti időszakra.  

 

Szállásadónk, Vass Eszter Ügyvezető Asszony rendkívül családiasan 

fogadott bennünket, minden kérésünket teljesítette, a játék hevében irányt 

tévesztett labdánkat is ipari alpinista módjára, zerge bátorsággal szedte le a 

napelemes tetőről, s minden nap 08:00 órakor változatos svédasztalos 

reggelivel várt bennünket. A panzió rendkívül biztonságos környezetben 

Agárd külterületén, egy hatalmas gyümölcsös kellős közepén található, 

azonban kerékpárral és vasúttal minden fontos helyszín rövid időn belül 

elérhető, ezért minden programpontot a terv szerint meg tudtunk közlekedés 

szempontjából – az országbérlet segítségével -  költséghatékony módon 

valósítani. 

 

Az első és az utolsó nap fele az utazásról szólt, megérkezéskor, valamint 

távozáskor egyaránt a Tom Tom Pizzériába látogattunk, ahol annak 

ellenére, hogy a pizzát helyben, frissen készítették, rendkívül gyorsan, 

kedves kiszolgálás mellett egy órán belül az egész osztály a 8.A osztályból 

hozzánk csatlakozott tiszteletbeli osztálytársunkkal kényelmesen meg tudott 

ebédelni, a széles pizzaválaszték ízletes és laktatós pizzákat vonultatott fel.  



Első nap az utazás fáradalmait délután kissé kipihenve feltérképeztük az 

állandó vacsorabeszerzési helyszínt, a helyi Lidl üzletet, ahol minden nap 

megfordultunk vacsoráért és némi nassolnivalóért.  

 

Az első fix, szervezett programunk egy esti kvíz volt, ahol kvízmesterünk, 

Timi 50 kérdéssel alapozta meg a jó hangulatot és inspirálta 

versenyszellemünket.  Ezt követően a labdák mozgását követve rendszeresen 

meglátogattuk szállásadónk anyósának kertjét, leteszteltük a helyben adott, 

ping-pong, röplabda, csocsó, darts és wellness lehetőségeket, és a helyszínen 

a társasjátékok sem maradhattak el, közben 23:00 órakor napi 

rendszerességgel az érdeklődőkkel gyalogosan, vagy éppen kerékpárral egy-

egy csillagtúra keretében bebarangoltuk a környéket, közben kötetlenül 

beszélgetve, poénkodva. 

 

Meglepetés programként teszteltük a MÁV Talált Tárgyak és Logisztikai 

Osztályát, mindkettő kiválóan vizsgázott rugalmasságból és segítőkészségből.  

 

A második nap délelőtt körbe kerékpároztuk a Velencei-tavat egy 34 km-

es útszakaszon, közben Tankó Gyuszi ugyanezt a távot edzésként lefutva 

mintegy 3 perccel  a kerékpáros mezőnyt beelőzve érkezett be a célba, a 

Gulyás Csárdához, ahol megebédeltünk, a menüváltoztatásokkal kissé 

megzavarva a felszolgálók nyugalmát, akik  hosszút távon viszont kiválóan 

vették az akadályt. Délutáni programként ezúttal egy hajótúrán már inkább 

belülről ismerkedtünk a Velencei-tó világával. Az éjszakát kreatívan 

töltöttük - kevés alvással, sok játékkal és beszélgetéssel.  

 

Harmadik nap a Velence Resort & SPA élményfürdőbe látogattunk, ahol 

a programunk az elején kis csalódással indult, mivel a Hotelhez tartozó 

csúszdákat nem használhattuk, de feltaláltuk magunkat, fürdőzéssel, 

napozással, jakuzzi-használattal, szaunázással, a Velencei-tóban 

labdajátékokkal gyorsan elszaladt a betervezett négy óra, főként, hogy az 

ebédet is helyben fogyasztottuk. Vacsora után meglepetésprogramként egy 

másfél órás naplementés vezetett kenutúra keretében ismerkedtünk a 

Velencei-tó és a nádas élővilágával, a tó történetével. Itt sikerült 

osztálytársainknak egy-két festői fotót lőni.  

 

 



Utolsó este jellemzően a versenyszerű nemalvásról szólt, a program 

megvalósításáról mindannyian gondoskodtunk, a csillagtúra keretében 

néhány vállalkozó szellemű osztálytárssal visszakerekeztünk a rakpartra 

néhány esti fotó és egy kis beszélgetés erejéig. 

 

Az idő gyorsan eltelt, viszont egy agárdi kirándulásból nem maradhat el 

Gárdonyi Géza szülőházának meglátogatása, ezt a programot terveztük 

zárásként, itt egy informatív előadással valamint egy kültéri ügyeletes, 

bábokat kergető házisárkány élménnyel gazdagodtunk, majd a pizza-ebéd és 

az elutazás között még éppen maradt egy kis időnk egy közös  fagyizásra.  

 

Rendkívül kellemes élmény volt, hogy a helybeliek jellemzően kedvesek, 

barátságosak és az utak közlekedés szempontjából meglepően 

biztonságosak, minden gépjárművezető úgy közlekedik a környéken, mintha 

a gyalogosnak és a kerékpárosnak mindig, mindenütt elsőbbsége lenne, 

vigyáznak mindenkire. 

 

Úgy vélem, mindannyiunk nevében kijelenthetem, hogy „jöttünk, láttunk, s 

szívesen visszamennénk”, s hogy ezt kijelenthetjük, ebben nagy szerepe volt 

Zámbori Tamás Tanár Úrnak, aki higgadtságával, nyugodtságával, profi 

helyismeretével és kerékpáros tapasztalatával, humorérzékével, 

segítőkészségével járult hozzá osztálykirándulásunk sikeréhez.  

 

Hálásan köszönjük Tanár Úr munkáját, és a kedves Szülők támogatását! 

 

Balázs József 

osztályfőnök 

 

 

 

 


